
【保護者アンケート集計結果】            
A:そう思う B:どちらかといえばどう思う C:どちらかといえばそう思わない D:思わない 

                             回答の（％）と昨年度との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    

 
 

年度 A B A+B C D C+D

昨年 59% 33% 92% 7% 1% 8%

今年 64% 28% 92% 7% 1% 8%

昨年 35% 56% 91% 7% 1% 9%

今年 37% 54% 91% 8% 1% 9%

昨年 52% 42% 94% 6% 1% 6%

今年 55% 38% 94% 5% 1% 6%

昨年 19% 51% 70% 21% 8% 30%

今年 25% 49% 75% 21% 4% 25%

昨年 40% 53% 93% 6% 1% 7%

今年 37% 56% 94% 6% 0% 6%

昨年 29% 59% 88% 11% 1% 13%

今年 28% 61% 89% 10% 1% 11%

昨年 31% 54% 85% 14% 1% 15%

今年 32% 52% 84% 15% 1% 16%

昨年 39% 49% 88% 11% 1% 13%

今年 37% 49% 86% 12% 1% 14%

昨年 51% 40% 92% 7% 1% 8%

今年 52% 41% 93% 6% 1% 7%

昨年 25% 51% 76% 20% 4% 24%

今年 30% 45% 75% 22% 4% 25%

昨年 40% 54% 94% 5% 1% 6%

今年 42% 53% 95% 5% 0% 5%

昨年 31% 46% 76% 20% 3% 24%

今年 26% 55% 81% 17% 2% 19%

昨年 36% 51% 87% 13% 0% 13%

今年 40% 47% 87% 12% 1% 13%

1 お子さまは、楽しんで、学校にいっていますか。

2 お子さまは、学校の学習内容がわかっていますか。

3 お子さまは、安心して学校生活が送れていますか。

4
お子さまは、困ったときに学校に相談できています

か。

5
学校は、子どもの健康や体づくりに努めていると思い

ますか。

6
学校は、子どもが危険から身を守り安全を確保できる

ように、安全教育に努めていると思いますか。

7
学校は、学校に関わる情報の発信を通して、開かれた

学校づくりをしていると思いますか。

8
学校は、地域住民と一緒になって、子どもを守り育て

ようとしていると思いますか。

12 お子さまは、家での学習習慣が身についていますか。

13
お子さまは、食事や睡眠時間などに気をつけ、健康的

な生活習慣を身につけていますか。

9
学校は、子どもの望ましい食習慣の形成のための食育

を行っていると思いますか。

10
困ったことや相談したいことがあれば、学校に相談で

きますか。

11 お子さまは、社会生活上のルールを守れていますか。



 

【児童アンケート集計結果】          
A:いつも   B:だいたい  C:あまり  D:いいえ 

回答の（％）と昨年度との比較 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年度 A B A+B C D C+D

昨年 54% 37% 91% 8% 1% 9%

今年 49% 41% 90% 8% 2% 10%

昨年 32% 57% 89% 9% 2% 11%

今年 26% 58% 84% 13% 2% 16%

昨年 62% 35% 97% 2% 1% 3%

今年 60% 35% 94% 5% 1% 6%

昨年 37% 47% 84% 15% 1% 16%

今年 31% 48% 80% 16% 4% 20%

昨年 60% 35% 94% 6% 0% 6%

今年 58% 37% 95% 4% 1% 5%

昨年 48% 44% 91% 8% 1% 9%

今年 43% 48% 92% 7% 1% 8%

昨年 64% 29% 93% 6% 1% 7%

今年 59% 35% 93% 6% 1% 7%

昨年 24% 26% 50% 30% 20% 50%

今年 27% 33% 59% 23% 18% 41%

昨年 39% 50% 89% 10% 1% 11%

今年 37% 52% 88% 9% 2% 12%

昨年 41% 45% 86% 13% 1% 14%

今年 37% 46% 83% 13% 4% 17%

昨年 51% 32% 83% 15% 2% 17%

今年 41% 40% 81% 13% 6% 19%

昨年 56% 39% 95% 5% 1% 5%

今年 45% 47% 92% 7% 1% 8%

昨年 55% 26% 81% 15% 4% 19%

今年 50% 27% 77% 18% 5% 23%

昨年 73% 23% 96% 4% 0% 4%

今年 68% 26% 94% 4% 2% 6%

昨年 48% 39% 87% 9% 4% 13%

今年 49% 35% 84% 11% 5% 16%

1 がっこうは　たのしいですか。

2 チャイムせきが　できていますか。

3 そうじを　がんばっていますか。

4 あいさつや　ていねいなことばで　はなしていますか。

5 せんせいや　ともだちの　はなしを　しっかり　きいていますか。

6 がっこうの　べんきょうは　よくわかりますか。

7 じゅぎょうちゅう　いっしょうけんめい　がんばっていますか。

8 おなじ　がくねんではない　ともだちとも　あそんでいますか。

9 あいての　きもちを　かんがえて　はなしたり、こうどうしたり　していますか。

10 がんばったこと　どりょくしたことを　みとめてもらえていますか。

11 しょく じや　すいみんじかんなどに　きをつけ、けんこう てきな　せいかつを　していますか。

15 けんこうのために　たいせつな　しょくじの　とりかたが　わかりますか。

12 がっこうの　きまりを　まもって　せいかつしていますか。

13 たいいく の　じかんや　やすみじかんに　すすんで　う んどう し、たいりょく づく りをしていますか。

14 あんぜんに　きをつけながら、がっこう せいかつや　とう げこう が　できていますか。


